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SERIE DI POLITICA ECONOMICA DIRETTA DA ANTONIO GIOLITTI

JAMES
O’CONNOR

LA CRISI FISCALE
DELLO STATO

EINAUDI

[

Product Description

La crisi fiscale dello Stato

Read More

SKU: 15949

Price: 12,00€

Stock: instock
Categories: Economia

autore: 0??Connor, Jameseditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1977

313 pagine; 22 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (15949)



https://viborada.it/prodotto/la-crisi-fiscale-dello-stato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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GALLERIA NAZIONALE
DEL SECOLO XIX
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Giovacchino Ventura con ritratto

Read More

SKU: 15939

Price: 12,00€
Stock: outofstock

GIOVACCHING VENTURA

3; ENRICO MONTAZIO (S Categories: Scienze

CON RITRATTO autore: Montazio, Enricoeditore: UTETluogo-
| edizione: Torinoanno-edizione: 1862

Prezzo Cent, 50

TORINO
UNIONE TIPOGRAFICO-EDITRICE
vid Carlo Alberto, N7 33, casa Pomiba i
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Product Description
In 32, pp. 80. Brossura. N. 56 della collana | Contemporanei Italiani brossura Buono (Good)
(15939)



https://viborada.it/prodotto/giovacchino-ventura-con-ritratto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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Nuovo Politecnico 73 Einaudi 1975 - .
VLADIMIR JA.PROPP Edipo alla luce del folclore :

" EDIPO ALLA LUCE 9quattro studi di etnografia
DEL FOLCLORE storico-strutturale

Quattro studi di etnografia storico-strutturale
Read More

SKU: 15184
Price: 12,00€
Stock: outofstock

Categories: Saggi

autore: Propp, Vladimir Jakovlevieditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1975

Product Description
In 8, 161 pagine, brossura, aloni alla copertina come da foto, carta ingiallita, testo pulito senza
sottolineature o scritte brossura Buono (Good) (15184)



https://viborada.it/prodotto/edipo-alla-luce-del-folclore-quattro-studi-di-etnografia-storico-strutturale-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

PHILIP ROTH Nemesi
l NEMESI
Read More
SKU: 15835
Price: 12,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Roth Philipeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 2011

EINAUDI

Product Description
In 8, 183 pagine, legatura editoriale con sovracop., come nuovo ancora snel cellophane rilegato
Ottimo (Fine) (15835)



https://viborada.it/prodotto/nemesi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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N Principi di ordinamento
corporativo per gli istituti medi
e superiori. con prefazione del
prof. Flaminio Chiavassa. Quinta
edizione aggiornata

- BIBLIOTECA DELUINSEGNAMENTO COMMERCIALE E PROFESSIDNALE

Pror. Dorr. VALERIO CAMPOGRANDE
rh

LINERD DOCENTE NELLA E. UNIVERSIT,
ORDINARIO NEL 5. WTITUTO TECNIO0 SUPERIORE DI TORING

PRINCIPI

~ ORDINAMENTO CORPORATIVO

per gli Istitati Medi e Superiori
Con prefazione del Comm. Prof. FLAMINIO CHIAVASSA

Read More
SKU: 15799
Price: 12,00€

Stock: outofstock

QUINTA EDIZIONE AGGIORNATA

Categories: Fascismo

autore: Campogrande Valerioeditore: Lattesluogo-

TORINO

S.LATTES & . - Editori edizione: Torinoanno-edizione: 1934

Limital perLa Real Cass

1984 (X11)

PESRES, 2

Product Description
VIII, 95 p. ; 23 cm. Brossura. Rare fioriture alle copp. brossura Buono (Good) (15799)



https://viborada.it/prodotto/principi-di-ordinamento-corporativo-per-gli-istituti-medi-e-superiori-con-prefazione-del-prof-flaminio-chiavassa-quinta-edizione-aggiornata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/
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: / Read More

SKU: 15704
Price: 12,00€
Stock: outofstock
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Categories: Saggi

autore: Prosperi, Adrianoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2005

ADRIANOPROSPERI

Dare 'anima

storia di un infanticidio

Product Description
In 8, 383 pagine, legatura editoriale con sopracop. rilegato Molto buono (Very Good) (15704)



https://viborada.it/prodotto/dare-lanima-storia-di-un-infanticidio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Capitalismo militare : il ruolo del
Pentagono nell'economia
americana

Read More

SKU: 15521

Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Melman, Seymoureditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1972

Product Description
XL, 285 pagine; 18 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (15521)

| rifugi della mente

I RIFUGI DELLA MENTE

Read More

SKU: 15350

Price: 12,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Steiner, Johneditore: Bollati Boringhieri
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1996



https://viborada.it/prodotto/capitalismo-militare-il-ruolo-del-pentagono-nelleconomia-americana-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
https://viborada.it/prodotto/i-rifugi-della-mente/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Product Description

In 8, 200 pagine, brossura, segni del tempo molto lievi alla copertina brossura Molto buono
(Very Good) (15350)

g Industrializzazione e
o B s sottosviluppo : il progresso
- E SOTTOSVILUPPO T o
. tecnologico in una provincia del
| Mezzogiorno
Read More
SKU: 15312

Price: 12,00€
Stock: outofstock

Categories: Economia

VALENTINO PARLATO MARIO MAZZARINO

autore: Peggio Eugenio, Mazzarino Mario, Parlato
Valentinoeditore: Einaudiluogo-edizione: Torino
anno-edizione: 1960

EINAUDI

Product Description

277 pagine con 1 tav. ; 21 cm, brossura, tracce di polvere al taglio altrimenti ottimo brossura
Molto buono (Very Good) (15312)



https://viborada.it/prodotto/industrializzazione-e-sottosviluppo-il-progresso-tecnologico-in-una-provincia-del-mezzogiorno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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Reprints | 11 problema storico
Einaudi

dell'arretratezza economica,
Alexander Gerschenkron Reprints Einaudi ; 2

Il problema Read More
storico SKU: 15304
dell’arretratezza .
‘ Price: 12,00€
economica
Stock: instock
Categories: Economia

autore: Gerschenkron, Alexandereditore: Einaudi
Editoreluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1974

Product Description
XXIV, 444 p. ; 19 cm, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)

(15304)



https://viborada.it/prodotto/il-problema-storico-dellarretratezza-economica-reprints-einaudi-2-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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PAUL VALERY Il cimitero marino, versione e
IL CIMITERO MARINO commento di Mario Tutino;
prefazione di Alessandro

Parronchi
GIULIO EINAUDI EDITORE
Read More
Sileva il vento!... E di nuovo, la vita! SKU: 15104
L’aria immensa apre e richiude .
i1 ooy JiBEE. Price: 12,00€

L’onda il suo fiotto avventa dalle rocce! Stock: outofstock
Volate via, pagine abbacinate!

' Rompete onde! Rompete acque Categories: Poesia

’ : incbriate autore: Valéry Pauleditore: Einaudiluogo-edizione:
" Quel tetto quieto ove beccavan _ oe
' flocchi! Torinoanno-edizione: 1966

L

Product Description
57 pagine ; 19 cm, brossura, carta ingiallita, strappetto alla copertina posteriore rasaurato
brossura Molto buono (Very Good) 1. Edizione italiana(15104)



https://viborada.it/prodotto/il-cimitero-marino-versione-e-commento-di-mario-tutino-prefazione-di-alessandro-parronchi-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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" Manuale di geografia del

Lorenzo Bagnoli

MANUALE DI GEOGRAFIA turismo. Dal Grand Tour ai
e TU_ 315}»-19 sistemi turistici

Read More

SKU: 15004

Price: 12,00€

Stock: instock

Categories: Viaggi

autore: Bagnoli, Lorenzoeditore: UTET Universit??
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2006

Product Description
In 8, 173 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta brossura Mediocre (Poor) (15004)



https://viborada.it/prodotto/manuale-di-geografia-del-turismo-dal-grand-tour-ai-sistemi-turistici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/

